BcerynuTenbHOE UCTIBITaHUE IO MAaTEMATHKE
I moctynaromux B 8 Mmaremaruueckui kinacc ['bOY mkomna Nel535.
Il atan. 150 MunyT.

JlemoBapHaHT.

HNucrpyKnus: 1. BcerynuTenbHOE HCHBITAHWE TPOBOAMTCS B TMHCBMEHHOH Qopme.
Hcnonb30BaHne KalbKyJISITOPOB, KOMITBIOTEPOB U JIIOOBIX BHOB CIPAaBOYHBIX MMOCOOUI
3anpewieno. Ha Bpemsi MpOBEACHHUS BCTYNMHUTEIHLHOTO HCIBITAHUS HEOOXOTUMO OMKAIOUUMIb
MOOUITBHBIC TeNePOHBI U JIIOObIE APyrue BUIBI KOMMYHUKATOPOB, B TOM YHCJI€ CMApT-YacChl.
B3aumHble KOHCYNBTAIlMM YYallUXCs 3anpeuiensl. Pabora BeImonHsETCS W odopmisercs
UCKITIOYUTENILHO Ha JINCTaX, BBIAHHBIX Bam sk3amenaropamu. HapymieHue r000T0 MyHKTa
WHCTPYKUMU BJICYET yIAICHUE YUYALIETOCs U3 ayAUTOPUH U BBICTABJIEHUE €MY 3a BCTYIIUTEIBHOE
WCIIBITAaHUE TI0O MaTeMaTUKe OTMETKH «0».

2. JlanHas sK3aMeHAIMOHHAs paboTa comepkUT 9 3aaHuii, K KOTOPEIM HEOOXOAUMO MPUBECTH
pa3BépHyTOE perieHue. Ui 3anucH pelieHud U OTBETOB HMCIOJIB3YWTE CIIEIUATIbHBIE JIUCTHI,
BbIJaHHBIE Bam »sk3ameHaTropamu. PemieHus 3amaHuil MOXHO H3JaraTb B IPOU3BOJIBHOM
nopsiake. 3aluIINTe CHadajda HOMEP BBIMONHIEMOTO 3aJaHus, a 3aTeM IOJIHOE 0OOCHOBaHHOE
pELIEHHE U OTBET.

3anganue Nel (4 6amna).

0,46 —0,26°
Haiit 3Ha4YeHHE BBIPAKCHUS T -3.0,26-0,46  nHamboyee paIHOHATBHBIM

CII0COOOM.

3aganue No2 (7 6awos).

a) 'paduxom nuueltHON GyHKIMU sABIgeTCS npsmast [, mpoxoasmias yepes Touky M(-60; -175) u
napasenbHas npsmoii Y =3x +1535. Haiitu popmyiy 31oii nuHEHHON (YHKIIMHU U IOCTPOUTD
e€ rpaduk;

06) Haiitu Bce 3HaueHus ¢, NMPU KOTOPHIX cpa3y TpH NpsMble — [/ W TpsMble, 3aJaHHBIC
YPABHEHUSIMU  y = (3 - q)x +2g—-1u y=8x—4 - mepecekaroTcsi B OJHOU TOUKE;

1

B) HaiiTu Bce 3HaueHus p, OpU KOTOpBIX NpsMas, 3aJaHHAsi YpPaBHEHUEM J = | p| X+ E
MEPECEKaeT OCh a0CIUCC B TOH e TOUKe, 4TO U mpsmasi [.

3ananue Ne3 (5 6amnos).
Hatypanbnoe uncino X npu nenenuu Ha 13 naér ocrarok 7. Kakoii ocTatok npu aeneHuu Ha 13
OyzieT naBaTh unucao X —2X ?



3anganue Ne4 (5 6awos).

[TpssMOyTONBHBINA KYCOK BOJIIEOHOW KOXKHU («IIIarpeHeBast KOKa») UCTIOIHSIET JIFOObIE KellaHus
CBOETO BJIAJIENIbIA, HO IOCJE KaXXIOTO MCIIOJIHEHHUS JKEJIaHHS OHA YMEHBIIAETCS HA MOJIOBUHY
CBOCH JUIMHBI U HAa OJHY TpPeTh WMPHUHBL. [locie ucnosHeHus 5 KelaHW OH MMEJl IUIOLIA/lb
12cm?, a mocsie MCMONHEHHMS BYX JKENaHuii ero mmprHa Obuta 9cM. Kakoii 6blia ero 1inHa
MIOCJI€ UCTIOTHEHUS IEPBOTO KEJIAHUS?

3anganue Ne5 (5 Gamnos).

Pemmts ypaBHeHue (x - 2)2 (x - 3) (x + 1)2 (x - 12) .

3ananue Neb (5 Gamnos).

buccektpucel yrimoB A u B octpoyronsHoro tpeyronsHuka ABC mepecekarorcst B Touke O,
ZAOB =115°. Bsicotsl Tpeyroiabauka ABC, npoBenénnsie u3 sepmivH B u C, nepecekarorcs B
touke H, ZBHC =110°. YeMy paBHBI rpalyCHbIE MEPHI YIIIOB TpeyroibHuka ABC ?

3amanue Ne7 (5 Gamnos).

W3 nynkta A B myHKT B, paccTosHuMe MeXIy KOTOPBIMM DPAaBHO 8 KM, OJHOBPEMEHHO
OTIPABUJIMCH J1BA JBDKHUKA. CKOPOCTh OJHOTO M3 HUX Ha 4 KM/4 MEHbILE CKOPOCTHU BTOPOTO.
JIBDKHUK, KOTOpBIM HepBbIM NpUOBUT B B, TyT ke moBepHyNn OOpaTHO W BCTPETHI APYTOro
JbDKHUKA uepe3 45 MMH mocie otrmpasieHus u3 A. Ha kakom paccTossHMM OT IyHKTa A
IIPOM301LIa UX BCTpeya ?

3aganue No§ (1o 3 6aia 3a kaxplil mynkr).  Pa3moXuTh HA MHOKHUTEITH
a) 75m* —30mn +3n’ —2n+10m

6) x> +x—6

B) (a+b)-(a—b) —(a—b)-(a+b)

3aganue Ne9 (5 Gamnos).
JlokazaTh, 4TO OMCCEKTpHICa BHEIIHETO yria MpH BEpIIMHE PaBHOOCIPEHHOTO TPEYroJbHUKA
napajijiejibHa €ro OCHOBaHHUIO.



